

德影院放映《求救信》 观众敬佩法轮功学员

【明慧网】2025年1月15日，总部位于德国哥廷根市的人权组织“保护受威胁民族人权协会”和位于德国卡尔斯鲁厄市的影院共同举办和展映获奖电影《求救信》，向观众讲述了中共对法轮功学员犯下的持续超过25年之久的国家罪行。

“保护受威胁民族人权协会”董事会主席伯克哈德·高利先生和影院经理马克·特舍尔先生共同出席电影放映活动。他们还邀请了当地法轮功学员丁乐斌作为活动嘉宾参与此次放映活动，向现场观众讲述自己的父母因为信仰法轮功而遭受中共残酷迫害的经历，以及中共正在进行的系统性迫害法轮功学员的真相。

另外，电影院通过其官方网站和社交媒体发布电影放映活动信息，希望当地民众能够通过观看影片了解并帮助制止中共对法轮功学员的持续迫害。

“为法轮功学员发声是一件理所当然的事情”

“保护受威胁民族人权协会”董事会主席高利先生表



“保护受威胁民族人权协会”和影院电影展映活动宣传海报。

示：“我们常年致力于捍卫受威胁和迫害群体的人权，我们很多年前就知道中共仍在持续迫害法轮功，对我们来说为法轮功学员发声，自然就是一件理所当然的事情。”

“我们协会的原则就是为那些因为自己的信仰而遭受迫害的人们挺身而出。对于我们来说，致力于制止中共对法轮功学员的持续迫害就是一件应该去做的事情。”

观众敬佩法轮功学员的坚韧和勇气

律师和税务咨询师安塞姆·施密特先生在观看获奖纪录片《求救信》后表示：

“我必须要说，这部电影给我留下了非常深刻的印象，不仅是因为我第一次听说法轮功这种佛家修炼，而是这部电影特别让我清楚地看到了中共在极其残酷地迫害着法轮功学员，包括肆意打压，酷刑折磨和虐杀。纪录片当中的主人公所表现出来的非凡勇气让我感到非常敬佩。”

主办方谴责中共海外渗透

电影放映活动筹备过程中，董事会主席高利先生和影院经理特舍尔先生了解到了中共近半年来尤其加剧了对海外法轮功学员的跨国镇压与间谍活动，以及利用西方媒体发动所谓舆论战加剧迫害法轮功。

对此，为保证此次电影放映活动能够安全和顺利地进行，影院经理特舍尔先生还特意联系了德国巴登-符腾堡州刑事调查局，并获得了他们的支持。◇

法轮功学员再次获加拿大国王加冕奖章

【明慧网】（明慧记者章韵加拿大报道）二零二五年一月十七日，加拿大法轮功学员张丕兴获加拿大加冕奖章：查理三世国王加冕勋章。这次是加拿大总督办公室，政府及重要组织再次在全国范围颁发加拿大国家重要历史时刻庆祝奖章。此次是庆祝查尔斯三世国王的加冕奖章。

奖章的颁发是要嘉奖为加拿大，或为某一省份或地区/社区，或者在海外为加拿大做出重大贡献的加拿大人。一九六七年以来，加拿大一共颁发过六次。

十二年前的二零一二年五月，加拿大法轮功学员张丕兴曾因坚持在华人社区讲真相第一次获英女王奖章，十二年后再次获奖。

这次由联邦国会议员，联邦保守党影子内阁成员安娜·罗伯茨亲自代表联邦政府颁奖。

为此张丕兴接受了明慧记者的专访。

“是对法轮功学员二十多年反迫害努力的褒奖”

曾在多伦多大学电脑系攻读博士的张丕兴表示：“法轮功群体面对人类历史上最邪恶的迫害二十几年，我们在社会上面临非常大的压力和障碍，但是加拿大的主流人士都清楚我们的处境，并非常赞



■ 联邦国会议员安娜·罗伯茨（左四）给法轮功学员张丕兴（右四）颁奖。并和法轮功学员们集体合影留念。

赏我们的精神。他们也意识到，法轮功学员这些年所做的事情不仅仅是为我们自己，而是为了世界人民的公义、正义，为了更多的人，为所有人的美好未来而义务地奔波。所以这个奖章是对法轮功学员整体二十多年积极努力的正面褒奖和赞赏。”

“十几年前那是整个世界都在同中共做生意。即使那时候，加拿大政府很多要员也非常认同法轮功学员所做事情的伟大意义。”他说。

现在绝大多数加拿大人和全世界都认识到了中共的巨大威胁。“我记着有几个联邦议员在疫情开始后，真切地同我们讲，感谢你们，因为法轮功学员长期对中共的揭露，世界终于对此认识并达成了共识。很多冷漠的议员的态度

转变也是非常大的，他们也意识到中共最后的围剿来临了。”

西方主流社会对法轮功的支持和接受

回忆起十二年前第一次获奖，张丕兴说：“上一次颁奖是联邦自然资源部长颁发的，当时我记得同时获奖的绝大多数人都是各个大型组织的负责人，另外一个跟我类似的获奖人说感觉这里的获奖人掌控了半个多伦多资源。这次获奖人也是在社会中很受尊重的人。而像我们这种社会的草根是极少的。

但这恰恰反应了加拿大社会一直以来对我们法轮功团体的尊敬和支持。这显然表明加拿大主流人士也认识到法轮功学员这二十五(转下页)

(接上页)年以来的讲真相活动,对加拿大社会是完全值得褒奖的功勋。”

二十多年来,张丕兴和当地法轮功学员一起组织了很多法轮功的活动,如:法轮大法日庆祝日,“四·二五”和平上访纪念日,“七·二零”反迫害集会,烛光悼念和征签活动等等。过程中他认识了很多支持法轮功的议员和议员助手。

其中有些重要秘书也成为了今天的议员、市长、厅长或部长等,很多也是各个行业的精英。“能够经常见面遇到,也会探讨各种重要的问题,尤其目前中共对法轮功的残忍迫害和对世界的威胁,他们能够通过我们的努力感到大法所带给人的高尚和美好。”他说。

“我记着有一个外长的高级助手,后来升为海军的高级军官。他说我非常高兴与你见面,每次你都是精神向上,乐观地,充满阳光地面对一切。所以我们和他一直保持很好的朋友关系。”

主流社会对神韵的支持

张丕兴还说:“这位颁发奖章议员安娜·罗伯茨从二零二一年当选以来,每年都来到神韵演出的现场颁奖致辞。去年她虽然没有观看演出,但是特意驱车一个多小时从郊区过来颁发褒奖。她对神韵、对真正的中国传统文化充满

着钦佩和赞扬之情。所以她也特别感谢我们法轮功学员能将神韵介绍给她。”张丕兴认为,这个奖章也绝对有神韵演出的成功在里面,纯善,纯美的信息,完全感动了这位议员。

作为一个受中共迫害的群体,“我们不仅仅讲述发生的一些残酷的迫害案例,以及和平抗议这场迫害,我们法轮功学员们通过法轮大法日的庆祝,通过推广神韵充满神性的演出,让很多人都非常佩服,真实感受到法轮大法好,感受到真善忍的伟大积极的意义,看到人类未来的希望。让他们更加真心实意地积极支持我们,也让我们成为这个社会的重要组成部份。”

华人对法轮功态度的转变

张丕兴说:“反迫害中给华人同胞讲真相一直是我们的重点。尽管中共对法轮功的各种妖魔化的仇恨宣传二十多年,但是绝大多数华人心里并没有对法轮功仇恨和敌视,顶多是怕中共而已,很多华人反而还主动跟我们交朋友,因为他们会更信任遵循真善忍的法轮功学员。”

因为社区的朋友多了,“最近几年,有不少原先跟中领馆比较密切的华人组织的骨干,主动跟我们接触,来澄清一些他们亲共的传言。总体而言,目前华人看清了世界形势,很多人都在跟中领馆拉开

距离。”他说。

张丕兴还表示,法轮功学员们的持续讲真相其实不仅仅是华人社区,还包括香港社区,很多犹太人,印巴人,东欧人社区等。整体而言,虽然中共对加拿大的渗透还很深,但是加拿大主流和本地绝大多数人,对于中共的认识相当深刻。同时对于大法的正确认识也是越来越明白。法轮功这些年的讲真相恰恰是同大陆华人社区密切接触,在捍卫大陆华人的自由和健康的环境,很多华人也都清楚认识到这一点。

“希望和黎明就在眼前”

作为修炼法轮功二十七年的老学员,张丕兴说:“很荣幸能够再次获得一枚加拿大的奖章。这不是我个人的荣耀,而是法轮功学员这些年在社会上积极活跃、整体为社区的美好付出努力的奖励。是世人对我们的友情,信任,赞扬,和鼓励。经历着二十多年的迫害,任何一个群体都是不容易的。我们知道希望和黎明就在眼前。”

最后他说:“我们法轮功学员们继续为停止迫害法轮功,捍卫华人在加拿大自由健康的环境而努力。也衷心希望我们同很多加拿大支持我们的朋友们一起,让庆祝世界法轮大法日的旗帜在中国各地升起,也希望神韵能在大陆早日演出!”◇

河北郑文超被迫害致死 留下两个未成年孩子

【明慧网】河北省保定市易县城区法轮功学员郑文超女士于2020年9月被迫流离失所，约于2021年被易县公安局警察绑架，之后一直下落不明。2024年3月传出她已被迫害致死的消息。



据一知情警察说，郑文超被非法判刑一年，仍被非法关押在保定看守所，因郑文超被迫害致病重，后被保外就医。郑文超大约在2024年3月被迫害致死，终年约48岁，留下了两个未成年的孩子。

郑文超等法轮功学员遭绑架、诬判情况

2020年5月19日10点钟左右，易县原城区派出所所长靖明忠等警察闯入郑文超家中非法抄家，直到下午两点钟左右，并绑架了郑文超，说是要拘留七天。郑文超被绑架后，警察给她十几岁的孩子做笔录，逼其说出认识的法轮功学员，孩子被吓得一直哭。郑文超从拘留所回家后，警察多次传唤、骚扰她。

当晚8点钟左右，易县城区派出所开三辆警车，另有多名特警，闯入易县厂东关村法轮功学员甘月凤家中非法抄家，并将甘月凤绑架。警察还要找甘月凤的女儿做笔录，她女儿吓得不敢回家。甘月凤

被绑架后，一直被关押在保定看守所。

6月2日上午，易县城区派出所所长靖明忠等十几个人闯进法轮功学员胡沈佳家中非法抄家，并将胡沈佳劫持到派出所审讯。7月5日，易县派出所所长靖明忠把胡沈佳叫到派出所，逼问真相资料来源不得，就把她非法关押到保定看守所。两天后，靖明忠又把胡沈佳拉回易县，继续追问资料来源，并以她上中学的儿子这两天没人管做要挟，逼她说出资料是谁给的。胡沈佳说资料是姐姐胡沈华给的。靖明忠对胡沈佳执行监视居住，经常骚扰她。

靖明忠还企图绑架法轮功学员胡沈华，一再追问她的去向。胡沈华在2019年5月31日遭靖明忠等警察绑架未遂后，已经被迫离家出走，在外漂泊。靖明忠一直追问她的下落。

2020年8月7日，易县裴山镇法轮功学员高小雄在贵州遵义被易县公安局警察

跨省绑架，被非法关押在易县看守所。

据悉，在郑文超、甘月凤被绑架后，易县公安局成立了所谓的“攻坚”小组，欲绑架更多法轮功学员，目的是把所谓的案件搞大，以“团伙犯罪”向上级

报功。他们得知郑文超和甘月凤是亲戚，胡沈华和胡沈佳是亲姐妹，无法算做“团伙”，所以又绑架了法轮功学员高小雄，硬拼凑成了所谓“团伙”。并将郑文超、甘月凤、胡沈佳、高小雄四人构陷到涿州市检察院。

郑文超、胡沈佳一直是被监视居住，警察多次传唤骚扰她们，逼迫她们说出真相资料的数量和来源，恐吓不说就判刑，骗说交代了就不判刑，并且多次逼她们签字按手印。2020年9月，易县公安局警察将她们构陷到检察院。9月28日，涿州市检察院传唤郑文超、胡沈佳去做笔录，说她们是“团伙犯罪”，量刑都重，都判实刑。郑文超、胡沈佳在压力下都离家出走。

2021年4月获知，流离失所中的郑文超被易县公安局警察绑架。此后消息不明。2024年3月传出她被非法判刑一年，已被迫害致死，终年约48岁，留下两个未成年的孩子。◇

2024 年获悉 729 人参与迫害法轮功遭恶报

【明慧网】2024 年，追随中共参与迫害法轮功的各级官员及其他人员正在大批遭恶报。据对明慧网曝光案例的不完全统计获知，2024 年比 2023 年遭恶报的人数又超过了 16 人，达到了 729 人，成为中共迫害法轮功 25 年来，一年中遭恶报的最高人数。

根据遭恶报的不同形式分为五类：受伤、死亡、重病、遭查处和遭受精神折磨，其中遭查处的人数最多，达 601 人，占总数的 82%，其次死亡 89 人，重病的 23 人，受精神折磨的 9 人，受伤的 7 人。在遭恶报的 729 人中，有 17 人殃及到 39 个家人遭厄运。

原黑龙江牡丹江市政法委书记李长生遭恶报死亡

据黑龙江 2024 年 8 月 30 日消息，东北农业大学党委书记李长生于 2024 年 8 月 29 日深夜突然死亡，讣告称因病医治无效死亡，时年 57 岁。

李长生曾任牡丹江市政法委书记。他的前几任政法委书记由于积极迫害法轮功都没得善终，三任政法委书记都患癌：原牡丹江市政法委书记田立军于 2007 年患癌，后来不治死亡；牡丹江市副书记兼“610”头目李长青，于 2007

年 7 月 22 日患癌症死亡；继任的政法委书记潘影也患癌症。另外，原牡丹江市政法委书记赵金成被查，已经移交司法机关处理。

李长生，男，汉族，1967 年 11 月生。2017 年 7 月至 2021 年 4 月，历任牡丹江市委常委、市委副书记、市政法委书记等；2021 年 4 月至 2024 年 8 月，任东北农业大学党委书记。

李长生没有汲取前几任遭恶报的教训，在任牡丹江市政法委书记等要职期间，当地加重了迫害法轮功的形势，李长生负有主要领导责任。

贵州安顺市原 610 头子一家遭恶报死亡

李正荣，男，年龄不详，贵州安顺市原 610 头子。1999 年 7 月 20 日，从中共迫害法轮功学员开始后，李正荣在非法抓捕法轮功修炼者上很卖劲，众多的修炼人遭到李正荣指使下的公安警察非法抓捕、关押、判刑后，送进监狱等地迫害，死的死、伤的伤、残的残，造成法轮功学员的一个个家庭家破人亡、妻离子散。李正荣造下了极大罪业。

610 头子李正荣有妻子、女儿，是个三口之家。一家

人的工作、居住环境和生活状况，曾是周围人羡慕的。可李正荣干了坏事，自然长久不了；先是女儿在车祸中不幸丧命，随后是妻子死去，最后是李正荣本人患癌症，在极度的癌症折磨中，遭恶报死去。

河北保定高碑店市栗各庄村官李从彬遭恶报殃及多位家人

在 1999 年 7 月 20 日，江魔发动对法轮大法疯狂的打压之后，河北保定高碑店市栗各庄村当时担任村书记的李从彬，积极配合中共迫害政策，迫害本村的大法弟子。他多次配合乡镇、派出所、“610”、国保，以限制自由、上门骚扰、恐吓、送洗脑班等手段，迫害本村的大法弟子，做下了助纣为虐的坏事。

2024 年上半年，李从彬遭恶报，殃及家人。李从彬的小儿子不幸被挖掘机甩出去，摔死了，年仅 42 岁。他的小儿媳因受不了刺激，疯了，进了精神病院，剩下了一个年纪尚小的孙子。李从彬的大儿子早些年离婚了，他的大孙子因犯了罪而锒铛入狱，至今还没有出来。◇

从学校有武警站岗说起

——透过表象 思考本质

【明慧网】近日，有一种现象就是各所学校在学生上学和放学时，校门口都停着一辆警车，同时有穿警服的公安干警站在校门口。以往，国务院二十六个组成部门中，有十八个安排武警站岗，比如外交部、公安部、国安部和交通运输部、审计署以及中国人民银行等所谓“重要部门”，而教育部、卫生部等则没有武警站岗。现在不同了，小学、幼儿园、大学，都出现了武警站岗，引发关注。

这个武警在学校门口站岗的情景，有人觉得现在社会治安良好，连学校门口都除了有保安还有公安干警。往更深层一点想想，有人会觉得，校门口有荷枪实弹的武警为孩子们站岗，说不出是更有安全感，还是更有恐怖感。还有人说：

“现在农村绝大部分的住家都是高墙、铁门。这表面看是人们的经济条件好了，但实质反映出现在的社会道德败坏，人心不古。高墙、铁门是在防贼。”

的确，当人眼盯着一个东西近距离看时，看到的只有局部或细节；当退一步拉开点距离看时，视野反而更开阔、更能看到事物的全局，甚至那个东西所放置的环境。同理，对治安这个问题，我们把视野放宽就可以看到，过去家家连



个围墙都没有，只是夏天人们为预防鸡啊，狗啊，猫的等糟蹋院里种的东西，而插些柴草棍。那时夜不闭户，人们也不会担心有人偷盗。

如今，真有歹徒要伤害孩子，校门口站两个警察，就能避免惨剧发生吗？人心坏了，什么恶性事件都可能发生。歹徒不会避开警察的视线在孩子上学的路上实施暴行吗？

这些年人心败坏后出现的数不清恶性事件，不就是这样吗？三聚氰胺毒奶粉、地沟油、毒酒、油罐车混运食物油、强摘器官……都是道德败坏后可怕的人心造成的。如果一听说哪里出了什么事了，仅仅是赶紧做一些表面上的防护，那么过一段时间疲了，难免不了了之。社会道德无底线了，我们生存的环境只能越来越恶

劣。

希特勒说过：“人民不思考就是政府的福气。”他说的是什么政府呢？极权政府，独裁政府。中共就是这样的政府。换句话说，中国人不会正常思考了，不再用正常的道德标准看人看事了，只能让中共搞欺骗、割韭菜、煽动仇恨、转移矛盾、嫁祸他人等等，暴力和谎言，更如鱼得水。

在二零零一年的除夕，中共制造了天安门自焚，制造恐怖，煽动仇恨。在中国有上亿的人在学炼法轮功，如果自焚是法轮功让干的，那么从二零零一年至今二十四年了，怎么就没有第二起所谓的法轮功自焚呢？时隔二十五年了，到现在很多人也没往深处想一想，为什么？（转下页）

(接上页)二十五年来,法轮功学员秉持善念,不辞辛苦地采用各种方式让人们明白真相,可至今仍有人相信共产主义魔鬼的谎言,仇视大法,抵触大法弟子。这种中毒是精神上的,只有敢于透过现象看本质,才会有真正理性的认识,才能看到真相。

中共执政以来搞了各种惨绝人寰的政治运动,使中国人的脊梁被压弯了,中共说什么他们就信什么,不敢也不愿思考。而因为中国人的不思考,更进一步纵容了中共邪党的暴政,让自己的人生失去正常环境。

事到如今,大家不妨想一想:如果中国人可以自由的选择信仰,认同真、善、忍,

都想做得更好更高尚,哪里会有这么多的贪污腐败?哪里还有这么多的假冒伪劣产品?哪里还有这么多的拐卖妇女、儿童?

回想三年疫情,中共的清零封控。使得外资被吓跑了,民企被搞垮了,外币被撒光了,外交被搞砸了,股市被跌惨了,民心被搞乱了,国库被败光了,官心被搞散了,货币被贬值了,信用被破产了。

疫情后的中国经济,大家都有目共睹。人们找工作难,还房贷难,年轻人不敢结婚,结了婚的不敢生子。

现在的种种中国乱象,根源就是中共,同时,也有每个人自己的原因。

为什么呢?首先,在共

产党篡政以前,中国人遵守着传统文化。相信善恶有报,相信“三尺头上有神灵”,不愿意也不敢作恶。可自从邪党篡政以来,推行“无神论”、“进化论”,斩断了人与神的联系,使人不相信“善恶有报”的天理,做事不计后果。“斗争哲学”更是无底线地催化人性中的恶。

其次,有些事,中国老百姓自己无法选择,比如政府机制,而有很多事每个人中国人自己都可以选择,每个选择也都会带来后果。

所以当一件事摆在自己面前时,越多人能看清自己的价值标准、守住心底的善良,个人、家庭和社会才能守住根基,向好的方向发展。◇

基本真相：“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日,“天安门自焚案”震惊中外。随后,此案的多处造假之处被曝光,揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨,为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日,美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》,邮报记者亲自到自焚死亡者之一的刘春玲的家乡河南开封实地调查,发现刘春玲靠在酒吧三陪为生,不是法



间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中,竟然完好无损;头发最容易被火燎,但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的,所谓“自焚”的

轮功学员。央视录像的慢镜头显示,刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿

当天,天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇

人算不如天算 嫉妒心反害了自身

古人说过：“见人之得，如己之得。见人之失，如己之失。”然而，在世间，仍有一些心怀嫉妒之人为了达到自己的目的，不惜去伤害他人，结果最终害的是自己。

苏大璋梦天榜 同学嫉妒举报反遭报

据《劝戒录》记载，清朝乾隆年间，有一名叫苏大璋的书生，对《易经》很有研究，而且小有名气。在参加乡试前，梦见天榜，自己考中了第十一名。他十分开心，在与一个一同修习《易经》的同学闲聊时，说到了梦天榜的事情。

这个同学心生嫉妒，就到府衙举报，说苏大璋有暗中行贿、打通关节的事情，因此预先知道了名次是第十一名，请求追究治罪。这可是件大事。知府接到举报后，决定看看是否属实。因此在填榜单那一天，知府亲自到场。在看到第十一名果真是修习《易经》的，就将举报之事说了出来。不过，因为姓名是密封的，知府并不知道考生的名字。

监考官、主考官都说没有此事，但又无法自证清白，便问知府：“假如真的如知府所言，我们该如何为自己澄



清？”知府就建议用备用试卷的第一名来替换这名考生。

定下来后，在众人的注视下，两份密封考卷的封条被拆开。备用卷第一名正是苏大璋，而本来要被录取却被替换掉的考生就是那个向知府举报的人。在场之人无不惊讶得说不出话来，而考生们听说后，无不拍手称快。真是人算不如天算，冥冥中自有安排啊。

欲断庶子子嗣 反害儿子不育

河南李见斋县令说过这样一件事：我的家乡有一位进士，曾任某省知府，祖父和父亲都是朝廷官员，其家富甲乡里。

进士的妻子某氏，生性好嫉妒。某氏及丈夫的小妾各生了一个儿子，年龄相仿，都是十几岁，而且都非常聪明俊

秀，一起在家塾读书。

某氏想到如果将来家产分作两半，自己的儿子所得未免单薄，因此想将所有的财产都归自己的儿子一房所有。于是她偷偷买了绝育的药物，制成糕饼，准备等孩子们放学回来，想让妾生的庶子吃下，以绝子嗣。这样将来自己的孙子就可以继承两房的财产了。

这天，在孩子们放学后，某氏将庶子叫了过来，给他糕饼吃。还未等他入口，某氏的亲生儿子突然跑了过来，将糕饼从弟弟手中抢了过来，然后吃了下去。某氏来不及阻拦，不禁失声大哭：“我害死我的儿子了。”

周围的人都不明白某氏在说什么，后来有个婢女偶然对人吐露了实情，大家这才知道是怎么回事，族人亲戚没有不憎恶她心肠歹毒的。

两个儿子长大后都娶妻成家，庶子连生了两个儿子，而某氏所生之子终身不育，于是过继弟弟的儿子作为继承人。数以万计的家产最终都归庶子一家了。

这不是人算不如天算的又一例证吗？而嫉妒心下做恶事的结果是害了自己啊。◇